



По указанию Александра Бастрыкина уголовное дело о стрельбе в мировом суде Новокузнецка передано в центральный аппарат Следственного комитета России



Председатель Следственного комитета РФ дал указание передать уголовное дело о стрельбе в мировом суде в городе Новокузнецке для наиболее полного и оперативного расследования в центральный аппарат ведомства.

Как сообщалось ранее, утром 16 января 2020 года 45-летний мужчина с ружьем пришел на судебный участок мирового суда в городе Новокузнецке. На входе его остановил судебный пристав, в которого мужчина произвел выстрел. Очевидец произошедшего успел нажать на тревожную кнопку. В это время нападавший прошел в здание, где выстрелил в 43-летнюю женщину, находившуюся в суде в качестве свидетеля по одному из рассматриваемых дел. После этого подозреваемый был задержан приставами и прибывшими на место происшествия сотрудниками Росгвардии. Потерпевшие были госпитализированы, где впоследствии 45-летний судебный пристав от полученного ранения в живот скончался.

Александр Бастрыкин дал поручение переквалифицировать действия задержанного мужчины с учетом смерти одного из потерпевших, предъявить ему соответствующее обвинение. В настоящее время ведется допрос нападавшего, устанавливаются все обстоятельства



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

произошедшего. Для оказания практической помощи, а также сбора и фиксации доказательств в Новокузнецк незамедлительно направлены наиболее опытные криминалисты центрального аппарата Следственного комитета.

Официальный представитель СК России

С. Петренко

[ВИДЕО](#)

16 Января 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1429406>